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181 poBnteg amavtnoav
avaptnOnKe otnv LotooeAida Tou oxoAsiouv.
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]. Noca yevpata kat pecoyeupata
KOTOLVOAWVELG KOONMEPVQ;
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Ta kopitolwa tng A’ Tupvaoiouv yeuvpoatilouv TILO Cuxva Ao Ta
ayopLa tn¢ idlac taénc.
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Ta kopitowa tnc B’ yupvaoiov mopaAeimouv oe onpavilko Pabuo to
MPWLVO YeUUOL O OUYKPLON HE Ta ayopla tng idlac nAwkiag, mou
daivetal, otL yevpatilovv oxedov kabnuepva.
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3. Mooo cuxva katavaAwvelg ppecka ppouta;
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A, MNMoco cuxva katavaAwvelg ppéoka i
HOYVELPEUEVA AQXOVLIKA;
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Ta kopitowa ¢ A’ kat B’ Tupvoolou KoTavOAWVOUV OPKETA
v TMEPLOOOTEPA PPECKA 1 HOYELPEUEVA AOQXOVIKA CUYKPLTIKA HE T
ayopLa tn¢ lac nAkiac.
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5. 1060 cUXVO KOTAVOAWVELG ETOLLOL
daynta (fast food);
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To MOCOOTO TwWV ayopwv tng B' tdéng, mou KATaVAAWVOUV ETOLUO
daynto oAU ouxva eival HEYOAUTEPO CUYKPLTLKA HE T KOpLtola TG
dLag tagng, mou eivatl punOeVLKO.
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] . Nooceg popeg TNV efdopada tpwe Yapy;
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8. Mooa notnpLa vepo mivelg kKabnuepwa;
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Ta ayopla Tvouv TIEPLOCOTEPO VEPO OE OXEON ME Ta Kopitola. Auto
TIPOKUTITEL ATO TA MEYAAUTEPO TTOCOOTA BETIKWV QTAVIN|CEWV OTO AV
TIVOUV 6 1] TIEPLOOOTEPO TTOTHPLA NUEPNCLWC
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